

В гостях у деда Мороза игровая программа

Ёлка вспыхнула огнями,
Засверкала мишура,
Бусы, звёзды заиграли,
Закричала детвора:
С Новым годом! С Новым годом!
И пустилась дружно в пляс
Новогодним хороводом.
Наступил веселья час!
С. Лосева.



29 декабря в
Гнездиловском сельском
поселении прошла
праздничная новогодняя
игровая программа «В гостях
у деда Мороза»,
организованная работниками
СДК и библиотеки. Дед
Мороз, Снегурочка, весёлый

Зайчик и озорная баба Яга
пришли в гости к детворе.
Веселые конкурсы, загадки,
хоровод, смех и радость
звучали в этот день.

Дед Мороз слушал
стихотворения, песни в
исполнении детей. Все



участники получили сладкие призы и подарки.





